



Quálitas Compañía de Seguros, S.A. de C.V.

"Notas de Revelación".

Para dar cumplimiento al título 24 de la circular única de seguros y fianzas.

Marzo 2025.

QUÁLITAS COMPAÑÍA DE SEGUROS, S.A. DE C.V.

24.1.3 NOTA DE REVELACIÓN RELATIVA A LA COBERTURA DE SU BASE DE INVERSIÓN Y, EN EL CASO DE LAS INSTITUCIONES, EL NIVEL EN QUE LOS FONDOS PROPIOS ADMISIBLES CUBREN SU RCS, ASÍ COMO LOS RECURSOS DE CAPITAL QUE CUBREN EL CAPITAL MÍNIMO PAGADO.

Cobertura de requerimientos estatutarios						
Requerimiento Estatutario	Sobrante (Faltante)			Índice de Cobertura		
	Ejercicio 2024	Ejercicio 2023	Ejercicio 2022	Ejercicio 2024	Ejercicio 2023	Ejercicio 2022
Reservas técnicas ¹	10,697,150,655	7,941,124,753	5,542,894,546	1.20	1.18	1.15
Requerimiento de capital de solvencia ²	8,828,731,919	5,320,423,073	3,466,327,680	3.23	2.47	2.18
Capital mínimo pagado ³	11,995,525,559	10,041,340,462	8,798,585,031	169.77	155.10	145.26

¹ Inversiones que respaldan las reservas técnicas / base de inversión.
² Fondos propios admisibles / requerimiento de capital de solvencia.
³ Los recursos de capital de la Institución computables de acuerdo a la regulación / Requerimiento de capital mínimo pagado para cada operación y/o ramo que tenga autorizados.

24.1.4 CALIFICACIÓN CREDITICIA

Al 31 de diciembre de 2024 y 2023, la Institución tiene una calificación crediticia de “AAA(mex)” emitida por Fitch Ratings en ambos ejercicios.

Las Notas de Revelación de información adicional y que forman parte de los Estados Financieros anuales consolidados, fueron aprobados por el consejo de administración de **QUALITAS COMPAÑÍA DE SEGUROS, S.A. DE C.V.**, bajo la responsabilidad de los funcionarios que lo suscriben.

Fecha de expedición: 07 de marzo de 2025.

A T E N T A M E N T E.

Rúbrica

Ing. José Antonio Correa Etchegaray
Director General

Rúbrica

C.P. Juan Daniel Muñoz Juárez
Contador General

Rúbrica

Ing. Bernardo Eugenio Risoul Salas
Director de Finanzas

Rúbrica

C.P.C. Gabriel Garcia Ruiz
Auditor Interno

RATING ACTION COMMENTARY**Fitch Afirma Calificaciones de Quálitas México, Quálitas Grupo y QIC**

Mexico Wed 11 Dec, 2024 - 10:46 a.m. ET

Fitch Ratings - Monterrey - 11 Dec 2024: Fitch Ratings afirmó las calificaciones internacionales de fortaleza financiera de aseguradora (FFA) de Quálitas Compañía de Seguros, S.A. de C.V. (Quálitas México) y Qualitas Insurance Company (QIC) en 'BBB' y la calificación nacional de FFA de Quálitas México. También afirmó la calificación internacional de riesgo emisor (IDR; *issuer default ratings*) de largo plazo en moneda local en 'BBB-' y la calificación nacional de largo plazo en 'AAA(mex)' a Quálitas Controladora S.A.B. de C.V. (Quálitas Grupo). La Perspectiva de las calificaciones es Estable.

FACTORES CLAVE DE CALIFICACIÓN

Derivación de Calificación: De acuerdo con la metodología de Fitch, la calificación IDR de las compañías tenedoras se establece al mismo nivel que el de la IDR de la compañía subsidiaria operativa en países con entornos regulatorios de "Solvencia de Grupo" y calificación de riesgo soberano con grado de inversión. Como resultado, la IDR de Quálitas Grupo se iguala a la IDR implícita de su subsidiaria operativa principal Quálitas México de 'BBB-' y considera un beneficio a nivel de grupo por la administración de capital. A pesar de su tamaño pequeño, Fitch reconoce que QIC es una subsidiaria fundamental de Qualitas Grupo ya que contribuye en la estrategia del grupo extendiendo su oferta de productos en Estados Unidos de América con enfoque en los vehículos comerciales que cruzan la frontera.

Perfil Fuerte de la Compañía: La evaluación refleja la solidez consistentemente fuerte de Quálitas México que representa alrededor de 90% de los pasivos del grupo. Fitch considera que el perfil de Quálitas Grupo es 'Más Favorable' en relación con sus pares internacionales latinoamericanos. La evaluación está presionada por la concentración en la línea de autos, la cual se compensa parcialmente con operaciones del grupo en el extranjero, así como la

estrategia de diversificación que incluye la autorización reciente por parte del regulador local para operar seguros de salud en México [BBB- Perspectiva Estable].

La escala operativa de Quálitas México es 'Favorable' con un volumen de primas retenidas de USD2,328 millones y USD577 millones de capital al 3T24. Las primas retenidas y el capital del grupo estuvieron en la cota superior de los criterios metodológicos de la agencia en 'Más Favorable' con USD2,457 millones de primas retenidas y USD1,189 millones de capital.

Capitalización Adecuada: El capital de Quálitas México es débil frente a sus operaciones de seguros debido a la disponibilidad limitada de capital por el pago de dividendos a su compañía tenedora. No obstante, el capital del Quálitas Grupo es adecuado y tiene la capacidad de soportar las operaciones de Quálitas México reconociendo la posibilidad de transferencia de capital en caso de requerirlo.

La política de pago de dividendos de Quálitas Grupo se mantiene sin cambios. Quálitas México pagó MXN3,500 millones en dividendos al *holding* durante 2024 mientras que Qualitas Grupo pagó dividendos por MXN3,200 millones a los accionistas durante 2024, equivalente a 85% de los resultados netos de 2023. Quálitas México registró un índice de cobertura de requerimiento de capital de solvencia (RCS) de 2.4 veces (x) al 2T24.

Desempeño Financiero Muy Fuerte: El desempeño financiero de Quálitas México está soportado por su eficiencia operativa, índice combinado estable y franquicia líder en el ramo de autos. Al 3T24, los índices combinados de Quálitas México y Quálitas Controladora fueron de 91.1% y 92.9%, respectivamente, influenciados por el crecimiento acelerado en primas por aumento en tarifas y unidades aseguradas.

Concentración de Inversiones Soberanas: El portafolio de inversiones de Quálitas México está concentrado en instrumentos soberanos mexicanos. Al 3T24, el índice de inversiones soberanas sobre capital de Qualitas México fue de 279.5% consistente con una calificación de 'bb'. A nivel de grupo este índice es mejor, con 166%, debido al capital más sólido.

Calificaciones Nacionales: Las calificaciones nacionales de Quálitas México y Quálitas Grupo reflejan la fortaleza financiera y la calidad crediticia dentro del universo local de entidades calificadas.

SENSIBILIDAD DE CALIFICACIÓN

Factores que Podrían, Individual o Colectivamente, Conducir a una Acción de Calificación Negativa/Baja

--la calificación de FFA de Quálitas México es sensible a una baja de la calificación soberana de México inferior al grado de inversión debido a la concentración de inversiones en bonos gubernamentales;

--una baja en la calificación de FFA de Quálitas México podría deberse a un índice de prima suscrita neta entre capital para Quálitas Grupo superior a 2.8x al cierre de 2024 y 2025;

--una baja en la calificación de Quálitas México podría llevar a una baja de múltiples escalones en la calificación IDR de Quálitas Grupo;

--la calificación nacional de Quálitas Grupo podría afectarse debido a una baja en la calificación internacional de Quálitas México;

--una baja en la calificación de QIC de uno o múltiples escalones derivaría de un cambio en la percepción de Fitch sobre la importancia relativa de su tenedora, como el incremento de la suscripción de seguros domésticos o alguna limitación en el soporte de Quálitas Grupo;

--las calificaciones nacionales serían afectadas por una baja en la calificación internacional de Quálitas México.

Factores que Podrían, Individual o Colectivamente, Conducir a una Acción de Calificación Positiva/Alza

--dado el perfil actual de las compañías, que Fitch califica en 'bbb', y su peso alto en la calificación, las calificaciones serían sensibles a una mejora en la calificación soberana de México y el techo país;

--un aumento podría deberse a un índice de prima suscrita neta entre capital para Quálitas Grupo inferior a 2.3x al cierre de 2024 y 2025;

--un aumento en la calificación de QIC resultaría de un alza en la calificación de Quálitas Grupo;

--una mejora en la calificación nacional no es posible, ya que es la más alta de la escala.

PARTICIPACIÓN

La(s) calificación(es) mencionada(s) fue(ron) requerida(s) y se asignó(aron) o se le(s) dio seguimiento por solicitud del (los) emisor(es) o entidad(es) calificada(s) o de un tercero relacionado. Cualquier excepción se indicará.

Este comunicado es una traducción del original emitido en inglés por Fitch en su sitio internacional el 11 de diciembre de 2024 y puede consultarse en la liga www.fitchratings.com. Todas las opiniones expresadas pertenecen a Fitch Ratings, Inc.

REFERENCIAS PARA FUENTES DE INFORMACIÓN RELEVANTES CITADAS EN FACTORES CLAVE DE CALIFICACIÓN

Las fuentes principales de información utilizadas en el análisis son las descritas en los criterios aplicados.

CONSIDERACIONES ESG

A menos que se indique lo contrario en esta sección, el nivel más alto de puntaje de relevancia crediticia ambiental, social y de gobernanza (ESG; *environmental, social and governance*) es de '3'. Un puntaje de '3' significa que los aspectos ESG son neutrales para el crédito o tienen un impacto crediticio mínimo en la entidad, ya sea debido a la naturaleza de los mismos o a la forma en que son gestionados por la entidad. Los puntajes de relevancia ESG no se incorporan en el proceso de calificación, sino que son una observación de la relevancia de los factores ESG en la decisión del comité de calificación. Para obtener más información sobre los puntajes de relevancia ESG, visite <https://www.fitchratings.com/topics/esg/products#esg-relevance-scores>.

CRITERIOS APLICADOS EN ESCALA NACIONAL

--Metodología de Calificación de Seguros (Abril 3, 2024);

--Metodología de Calificaciones en Escala Nacional (Diciembre 22, 2020).

INFORMACIÓN REGULATORIA - MÉXICO

FECHA DE LA ÚLTIMA ACTUALIZACIÓN DE CALIFICACIÓN: 19/diciembre/2023.

FUENTE(S) DE INFORMACIÓN: información utilizada en el análisis de esta calificación fue proporcionada por Quálitas Compañía de Seguros, S.A. de C.V. y por Quálitas Controladora S.A.B. de C.V. y obtenida de fuentes de información pública, entre otros.

IDENTIFICAR INFORMACIÓN UTILIZADA: estados financieros auditados, presentaciones del emisor y objetivos estratégicos, entre otros.

PERÍODO QUE ABARCA LA INFORMACIÓN FINANCIERA: información auditada del 31/diciembre/2019 al 31/diciembre/2023. Información no auditada al 30/septiembre/2024.

La(s) calificación(es) constituye(n) solamente una opinión con respecto a la calidad crediticia del emisor, administrador o valor(es) y no una recomendación de inversión. Para conocer el significado de la(s) calificación(es) asignada(s), los procedimientos para darles seguimiento, la periodicidad de las revisiones y los criterios para su retiro visite <https://www.fitchratings.com/site/mexico>. La estructura y los procesos de calificación y de votación de los comités se encuentran en el documento denominado "Proceso de Calificación" disponible en el apartado "Temas Regulatorios" de <https://www.fitchratings.com/site/mexico>.

El proceso de calificación también puede incorporar información de otras fuentes externas tales como: información pública, reportes de entidades regulatorias, datos socioeconómicos, estadísticas comparativas, y análisis sectoriales y regulatorios para el emisor, la industria o el valor, entre otras. La información y las cifras utilizadas, para determinar esta(s) calificación(es), de ninguna manera son auditadas por Fitch México, S.A. de C.V. (Fitch México) por lo que su veracidad y autenticidad son responsabilidad del emisor o de la fuente que las emite. En caso de que el valor o la solvencia del emisor, administrador o valor(es) se modifiquen en el transcurso del tiempo, la(s) calificación(es) puede(n) modificarse al alza o a la baja, sin que esto implique responsabilidad alguna a cargo de Fitch México.

RATING ACTIONS

ENTITY / DEBT ↕	RATING ↕	PRIOR ↕
Qualitas Controladora, S. A. B. de C. V.	LC LT IDR BBB- Rating Outlook Stable Afirmada	BBB- Rating Outlook Stable
	ENac LP AAA(mex) Rating Outlook Stable Afirmada	AAA(mex) Rating Outlook Stable
Qualitas Compania de Seguros, S.A. de C.V.	LT IFS BBB Rating Outlook Stable Afirmada	BBB Rating Outlook Stable

	ENac FFA		AAA(mex) Rating Outlook Stable
	AAA(mex) Rating Outlook Stable	Afirmada	
Qualitas Insurance Company	LT IFS	BBB Rating Outlook Stable	BBB Rating Outlook Stable
	Afirmada		

[VIEW ADDITIONAL RATING DETAILS](#)

FITCH RATINGS ANALYSTS

Eugenia Martinez

Director

Analista Líder

+52 81 4161 7055

eugenia.martinez@fitchratings.com

Fitch Mexico S.A. de C.V.

Prol. Alfonso Reyes No. 2612, Edificio Connexity, Piso 8, Col. Del Paseo Residencial,
Monterrey 64920

Victor Perez

Associate Director

Analista Secundario

+52 55 5955 1620

victor.perez@fitchratings.com

Jim Auden, CFA

Managing Director

Presidente del Comité de Calificación

+1 312 368 3146

jim.auden@fitchratings.com

MEDIA CONTACTS

Elizabeth Fogerty

New York

+1 212 908 0526

elizabeth.fogerty@thefitchgroup.com